



Член Общественной Палаты РФ, председатель Совета Общественных объединений Чувашии, Муфтий Альбир хазрат Крганов поздравил христиан с праздником Рождества Христова.

«Позвольте поздравить вас с приближающимся праздником Рождества Христова, который символизирует у христиан высокую любовь к Богу и ближнему. Этот праздник, обращая разум верующих к непреходящим нравственным ценностям, несет в сердца людей добро и милосердие. Мы, мусульмане тоже почитаем Иисуса Христа (мир ему) как Мессию, Божьего Посланника. Имя Посланника Бога десятки раз упоминается в Коране, а именем Матери Иисуса-Исы (Мир ему) названа целая глава Священного Писания мусульман. Священные Писания были посланы человечеству через Пророков. Один из них, Иисус-Иса (Мир ему), особо почитаем и в мусульманском мире. «Из всех людей я наиболее близок сыну Марии. Что касается пророков, то они подобны братьям от одного отца и разных матерей, и не было пророка между мной и им» - говорил Пророк Мухаммад (Мир ему) Сахих аль-Бухари, 3442. Для мусульман любовь к Богу, любовь к ближнему – это основа основ бытия. Это то, на чем зиждется наше существование в земном мире. И именно любовь к Богу и любовь к ближнему сближают мусульман с христианами. Глубокое заблуждение некоторых заключается в том, что люди разных религий не могут понять друг друга. Мы можем понять друг друга уже потому, что мы – люди, живущие на одной Земле, что христиане и мусульмане – представители авраамических религий, идущих из одного корня, а Господь – величайший Создатель всего сущего.

В Новом Завете можно прочесть: «Будем любить Его (Бога), потому, что Он прежде возлюбил нас». Тоже, только иными словами, говорим мы, мусульмане, о Милостивом и Милосердном Творце миров. Любовь к ближнему, а, главное, любовь к Богу – вот, что объединяет нас, дает основу для нашего диалога. «...Ты также непременно найдешь, что ближе всех в любви к верующим, являются те, которые говорят: «Мы – христиане». Это – потому, что среди них есть священники и монахи, и потому, что они не проявляют высокомерия. Когда они слышат то, что было ниспослано Посланнику, ты видишь, как их глаза переполняются слезами по причине истины, которую они узнают. Они говорят: «Господь наш! Мы уверовали. Запиши же нас в число свидетелей»-говорится в Священном Коране 5:82-83.

Убежден, что межрелигиозный диалог – дело богоугодное. Поэтому, поздравляя христиан с праздником Рождества Христова, надеюсь на то, что совместными усилиями мы будем укреплять диалог конфессий на благо нашего Отечества – любимой нами России.

Уверен что, высокие идеи религии всегда будут способствовать укреплению веры и духовному возрождению, торжеству добра и правды.

Нас объединяет общая история и культура Отечества. Многовековой прочный союз ислама и православия на земле России играет важную роль в духовном здоровье россиян, воспитании патриотизма, укреплении гражданского мира и согласия. Это еще раз подтверждает, что без опоры на духовное наследие невозможно полноценное развитие общества. Отраднo и то, что религиозные праздники сегодня все более

заметно входят в жизнь нашей многонациональной страны, способствуют сбережению и приумножению духовных богатств народов, населяющих Россию, развитию межнационального и межконфессионального сотрудничества на благо всем.

От всего сердца желаю в вашем лице всей Русской Православной Церкви успехов в труде ради укрепления духовного здоровья наших сограждан, воспитания патриотизма, упрочения гражданского мира и согласия.

Желаю всем нам мира, благополучия, спокойствия и благословения Всевышнего Создателя нашей прекрасной стране и всем людям Земли.

Мы поздравляем братьев христиан с тем, что вы почитаете рождение великого Пророка и Посланника Всевышнего, и желаем, чтобы Иисус вместе с Посланниками Бога Моисеем и Мухаммадом - мир им и благословение Всевышнего - были в Судный день для верующих заступниками»- говорится в тексте поздравления Муфтия направленного на имя Его Высокопреосвященства Митрополита Чебоксарского и Чувашского Варнаве.